Exercice 1 du sujet d’examen Groupement interacadémique II secteur 3 session 2005

Problème de géométrie
Compétences nécessaires à la résolution du problème :


- Les figures planes usuelles (triangles, rectangle, trapèze)


- Théorème de Pythagore


- Relations trigonométriques dans le triangle rectangle (sinus, cosinus, tangente)


- Le Théorème de Thalès


- Les relations trigonométriques dans un triangle quelconque.
	Le pont de la photo ci-contre est schématisé par la figure ci-dessous qui n’est pas à l’échelle.

Les cotes sont exprimées en mètre.
Le tablier (CE) est soutenu par des haubans (câbles) parallèles. Le pilier (AC) est perpendiculaire au tablier (CB).
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On donne : FE = 200 m. AC = DE = 90 m ; BC = 120 m ; 
  EQ \o(\s\up9();FED)
 = 100°.

1- Calculer la longueur du câble AB.

2- Calculer la mesure ( de l’angle 
  EQ \o(\s\up9();ABC)
 ; Arrondir le résultat au degré.

3- Calculer en mètre la longueur CK sachant que CI = 5,29 m et CJ = 9,16 m ; Arrondir le résultat au centimètre.

4- 
a) Montrer que le triangle DEF n’est pas rectangle. Justifier la réponse.



b) Calculer la longueur FD ; Arrondir le résultat au centimètre.
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